11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.12.2010 18:06:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2010 18:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199206/answer/199207




9To MoXKeT OLITh KakK peakKIus Ha 3TH Cal(peTKH, TaK ¥ IpH3HaKM 110JI0BoM HHPeKIuu. Cnenyet
00paTUTHCS K AEPMATOBEHEPOJIOTY AJIST OCMOTpa M 00CIenoBaHus.



